SCHEDA BARCA 00562457

DATI PRINCIPALI

Cantiere/Modello
Lunghezza

Anno immat.
Velocita massima
Zavorra
Dislocamento

HP Fiscali
Bandiera

Prezzo

Note prezzo

OVERMARINE MANGUSTA 80
23,9 mt

1997

35 nodi

55000 t

122

Italiana

Trattativa riservata

Rif:

Categoria
Larghezza

Anno costruzione
Velocita crociera
Stazza

Pescaggio
Scadenza RINA
Visibilita

Usato
5,99 mt
1997
27 nodi
1,5mt
2029

Nord tirreno

Sale price vat paid - buyer commission not included - private negotiation - immediatly available on sale

- easy to see hy appointment -

COMBUSTIBILI E MOTORI

Nr. serbatoi
Motori

Revisione motori

MATERIALE COSTRUZIONE

Scafo

IDRAULICI
Serbatoi acqua

Dissalatore

ELETTRICI
Tensione

Generatore

2 Capacita serbatoi
MTU 2 x 1800 Tipo carburante
Straordinaria 2023 Tipo elica

Grp bianco Tuga

1x1200 It Materiale serbatoi
Presente Autoclave
12/24/230 Nr. batterie

2 KOHLER (17 Kw) Carica batterie

BREVE DESCRIZIONE

Amazing mangusta 80" open with beautiful interior just refitted - twin mtu 1800hp overhauled 2023 - arneson drive - fully equipped - ready

for sale !!

5900
Diesel

6 blades

Grp bianca

Aluminium

Presente

12

Presente

Materiale serbatoi  Acciaio

Ore moto 2600

Trasmissione Elica di superficie

Coperta Grp teak

Tipo boiler 220v + engine
Boiler Presente
Capacita batterie 1680 A
Inverter Presente
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DESCRIZIONE COMPLETA

Mangusta 80 Open in excellent general condition - Private owner - Full optional - Bow thruster - Teak deck - Complete electronic
instrumentation with Geonav 11 plotter, Raymarine c120 radar screen, Raymarine tridata, Simrad 1S15 autopilot, Raymarine Ray240 VHF
with DSC - Double satellite antenna - 72 mg radar - 2 Kohler's generators. - Separate air conditioning system also in the crew cabin -
Watermaker - Navtex - Kitchen complete with all appliances: oven, 4 burner induction hob, microwave and large fridge - Candy washer-
dryer - Icemaker in the cockpit - Extraordinary maintenance 2023 done to the MTU 2x1800hp engines - Arneson Drive Surface Propeller
Transmission - Stern garage for Tender - Hydraulic gangway and retractable bathing ladder - complete cushions 2023 - Various interior refit
works 2023 -

More recent 2024 extensive photographic service of the boat is provided only via email to interested parties

DESCRIZIONE INTERNI

3 cabins 3 heads + 1 crew cabin 1 head

1 master cabin (king bed) ensuite

1 vip cabin (queen bed) ensuite

1 guest cabin (double bed + 1 bunk bed) ensuite
Sleep: Guest 7 - Crew 2

Very nice interiors with 3 cabins (7 pax) 3 bathrooms recently redone.

Light oak lounge floor and carpet in the cabins, satin wood furniture and finishes, fabric-covered sofas - the access ladder from the cockpit
leads to the lower deck where we find the large central full-beam lounge consisting of a living area with a large C-shaped sofa covered in
fabric and two low walnut tables, opposite the dining area with 2 poufs and a second C-shaped sofa covered in fabric and a large teak table
for 8 people. To the left of the ladder we find a desk with chair and bookcase. On the wall the large 60" TV with Dolby surround HIFI system
and DVD.

To starboard of the staircase we find the separate kitchen with wall units, work area, Miele appliances dishwasher, oven, 4-burner glass
ceramic hob, microwave oven, extractor hood, large fridge with freezer, double stainless steel sink, pantry. - At the bow the spacious
owner's cabin with double island bed, desk, TV and private bathroom on the left with shower and sauna + second private bathroom to
starboard. - Towards the stern to starboard we find the guest cabin to starboard with 2 flat beds plus a Pullman bed, 30' LED TV, radio, CD
DVD and its own private bathroom complete with shower box - To the left the second VIP guest cabin with large double bed placed against
the bulkhead on one side, 30' LED TV, radio, CD DVD and its own private bathroom complete with shower box - Crew cabin at the extreme
bow double with private bathroom with shower.

On the upper deck in the cockpit we find a double sundeck at the stern, the dinette with 2 large sofas facing each other with 1 large table for
dining and 2 smaller separate tables, the 50' retractable LED TV, a complete bar cabinet on the left + another dinette on the right with sofa
behind the dashboard - Crew cabin at the extreme bow with entrance to the deck, with two beds and private bathroom with shower and A/C

DESCRIZIONE ARMAMENTI

Dessalator Compac 90-280 watermaker, 2 Kohler diesel generators, complete outdoor cushions + bow and stern sundeck in excellent
condition, teak cockpit, platform and dinette, satellite TV system, audio video systems in all rooms, washing machine, dishwasher, ice
maker, refrigerator + freezer, bow thruster, 2 stern winches, electro-hydraulic tender garage with inspection from the cockpit - Miele
appliances - Icemaker - 4-burner glass ceramic hob - Microwave oven, TV Stereo, TV system - 3 mt tender with central console - chain
washing system, rudder angle, electric winch, retractable hydraulic bathing ladder, bow sun awning, heating, larger Besenzoni retractable
hydraulic gangway, intercom, electric toilet system with black water tanks, flaps, external mixed shower, automatic fire extinguishing system
in the engine room, complete cockpit closure - sofa covers and external cushions - Complete external cockpit fridge-bar -Bow and stern
winches -Boiler - Stereo speakers - 4 LED TVs 2023. - Galley appliances: Internal refrigerator (No. 2)

External ICE Maker - Internal upholstery redone 2023 - Cockpit awning + stern closure - Large cockpit bimini - 230/24v electrical panel -
Microwave oven - Air conditioning Heating - Hot water: -Cockpit shower - Teak on cockpit and side decks -

DESCRIZIONE STRUMENTAZIONE

Raymarine electronic navigation equipment, Rudder angle indicator, Fax, Intercom, SSB.

Bilge alarm, Autoclave, Liferaft, Batteries, Searchlight, Hydraulic trim tabs, Fire extinguishing system, Chain wash, Platform, 220V shore
power socket, Rectifier, Electronic equipment with depth sounder, 72nm radar, Log-speedometer, TV system, Plotter, DVD player,
Autopilot, Compass, GPS, Raymarine VHF, Bow thruster, 2 SAT antennas
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IMMAGINI
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